

По данным Лямбирского отдела ЗАГС, на 15 января с начала года зарегистрировано уже двое новорожденных.

\*\*\*

В планах Большеелховской администрации в ближайшее время решить вопрос с уличным освещением в селе. Займутся этим, как только поступит очередной транш по федеральной программе «Городская среда».

\*\*\*

Как нам рассказала председатель райкома профсоюза работников АПК Т.Н. Терентьева, заметно прибавилась численность членов профсоюза. На сегодняшний день она составляет 2502 человека. В состав райкома вошла еще одна профсоюзная организация – Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан.

\*\*\*

Как нам рассказали в администрации Пензятского сельского поселения, в ближайшее время к газопроводу будут подключены дома в частном секторе по улице Садовая в Пензятке и по улице Гражданская в Щербаково. К радости жителей и в их дома придет голубое топливо, что поможет избавиться от многих бытовых забот.